
 

  

 

 

  

 

Catálogo de 

Peças e 

Acessórios 
 

 

www.pulvemaq.com.br 
  

 

 



 

 

www.pulvemaq.com.br   

Acessórios 
 

 

 
  

   

Abraçadeira para Barra de Pulverizador 

30x30 Cód. ABR1001   

Cód.Orig.337089 

38x38 Cód. ABR1002 

Cód.Orig.356626 

40x40 Cód. ABR1003  
Cód.Orig.746487  

Abraçadeiras Metal para Tubo 32mm   

Tubo Quadrado   

Cód. L4139-32 

 

Tubo Redondo  

Cód. L4129-32   

 

      

Tampa para  T ubo 40x40   

Cód. TMP1016   

Lava Frasco   

Cód. LAF1001   

  

P
ág

in
a2

 

 



 

 

www.pulvemaq.com.br   

 
Adaptador Intermediário para  

Mangueira de 1/2 Bijet  

Cód. ADP1011   
Cód. Orig.150433 

 
Adaptador Final para  

Mangueira de 1/2 Bijet  

Cód. ADP1012  

Cód. Orig.150441 

 

Manípulo sem Porca 5/16 com Tampa 

Cód. MSP1002  

 
Trava de Segurança da Barra  

Cód. TSB1001  
Cód. Jacto.769067  

 

  

  

 

 

 

  

P
ág

in
a3

 

 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
  

 
Calço de Apoio do Pistão Lado Direito   

Cód. CAP1001     

Cód. Orig.849803  

 

Calço de Apoio do Pistão Lado Esquerdo   

Cód. CAP1002   

Cód. Orig.769075  

  

 
Calço de Apoio para barra do 

pulverizador     

Cód. CAB1001     
Cód. Orig.770594  

 

 

Trava para Hortifrutigranjeiros Aberto  

Cód. THF1001   

 

P
ág

in
a4

 

 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a5

 

 

   

    

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Coxim de Borracha Maior    

Cód. COX1002    

Cód. Orig.780015   

Coxim de Borracha Maior    

Cód. COX1002    

Cód. Orig.780015   

  

Bujão Rosca 1/4 com  anel   

Cód. BJ1001   

Boia Nível de Água   

Cód. BO1001   

Bujão Rosca 3/4 BSP para  

Bomba JP75    

Cód. Similar Jacto 328542   



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a6

 

Conexões 

 

Corpo Porta bico Antigotejo c/  

Engate Rápido Conector Intermediário T 

   
Cód. N5007 para mangueira 3/8  

Cód. N5009 para mangueira 1/2 

 

Corpo Porta bico Antigotejo 3 saídas c/ 

Engate Rápido     
Cód. N5013 para mangueira 3/8  

Cód. N5015 para mangueira 1/2 

 

Corpo Porta bico Antigotejo c/  

Engate Rápido Conector  

Terminal L  

Cód. N5001 para mangueira 3/8  

Cód. N5003 para mangueira 1/2  
 

 

Corpo Conector Terminal L c/  

Engate Rápido   

Cód. N1001 para mangueira 3/8  

Cód. N1003 para mangueira 1/2  

 

 

 

 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a7

 

 

 
Corpo Conector Intermediário T c/ 

Engate Rápido  

Cód. N1007 para mangueira 3/8  

Cód. N1009 para mangueira 1/2 

 
Corpo Conector Alimentador c/ 3 

saídas e Engate Rápido  

Cód. N1013 para mangueira 3/8  

Cód. N1015 para mangueira 1/2 

 
Corpo Conector Terminal L c/ porca 3/8  

Cód. N2001 para mangueira 3/8  

Cód. N2003 para mangueira 1/2 

 
Corpo Conector Intermediário T c/ 

porca 3/8  

Cód. N2007 para mangueira 3/8  

Cód. N2009 para mangueira 1/2 

 

 

 

 

 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a8

 

 
Corpo Conector Alimentador c/ 3 saídas 

c/ porca 3/8  

Cód. N2013 para mangueira 3/8  

Cód. N2015 para mangueira 1/2 

 
Conexão Curva 90° c/ rosca de 1/2 

para mangueira de 1/2  

Cód. CNX1004 

 
Conexão Curva 90° c/ rosca de 3/4 para 

mangueira de 3/4 

Cód. CNX1005   

 
Conexão Curva 90° c/ rosca  de 1” para 

mangueira de 1/2 

Cód. CNX1006    

 
Conexão Curva 90° c/ rosca de 3/4 para 

mangueira de 1”  

Cód. CNX1007 

 
Conexão Curva 90° c/ rosca de 1” para 

mangueira de 1”  

Cód. CNX1008 

 

 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a9

 

  

 
Conexão Curva 90° (macho 1/2 x fêmea 

1/2)  

Cód. CNX1009 

 
Conexão Curva 90° c/ rosca 1/2 para 

mangueira 3/4  

Cód. CNX1030 

 
Conexão Curva 90° de 1/2 para Filtro de 

Linha c/ Anel Oring  

Cód. CNX1017 

 
Conexão Reta c/ rosca de 1/2 para 

mangueira de 3/8  

Cód. CNX1010 

 
Conexão Reta c/ rosca de 1/4 para 

mangueira de 3/8  

Cód. 0285 

 
Conexão Reta c/ rosca de 1/2 para 

mangueira de 1/2  

Cód. CNX1011 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a1

0 

 
Conexão Reta c/ rosca de 3/4 para 

mangueira de 1/2  

Cód. CNX1012 

 
Conexão Reta c/ rosca de 3/4 para 

mangueira de 3/4  

Cód. CNX1013 

 
Conexão Reta c/ rosca de 3/4 para 

mangueira de 1”  

Cód. CNX1014 

 
Conexão Reta de 1”1/4 c/ anel para 

Filtro de Sucção  

Cód. CNX1015 

 

 
Conexão Reta de 1”1/4 para 1”c/ anel 

para Filtro de Sucção  

Cód. CNX1016 

 
Conexão Reta c/ rosca de 1/2 para 

mangueira ¾ 

 Cód. CNX1018 

  



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a1

1 

 
Conexão Reta de 1” para mangueira de 

1”  

Cód. CNX1021 

 
Conexão Reta do Filtro de Linha para 

mangueira de 1/2 c/ anel 

 Cód. CNX1022 

 

 
Conexão Cônica para mangueira de 1/2 

do Filtro de Linha (Montana)  

Cód. CNX1023 

 

 
Conexão Reta c/ rosca de 1” para 

mangueira de 1”1/4  

Cód. CNX1024 

 

 
Conexão Reta c/ rosca de 1/4 para 

mangueira de 1/2  

Cód. CNX1025 

 
Conexão Reta c/ rosca interna de 1/2 

para mangueira de 1/2  

Cód. CNX1026 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a1

2 

 
Conexão Reta c/ rosca de 1/2 para 

mangueira de 5/8  

Cód. CNX1027 

 
Conexão Reta c/ rosca de 1” para 

mangueira de 3/4  

Cód. CNX1028 

 
Conexão Reta c/ rosca de 1” para 

mangueira de 1/2  

Cód. CNX1031 

 
Conexão Reta c/ rosca de 1/4 para 

mangueira de 1/2 c/ anel  

Cód. CNX1032 

 
Conexão Reta c/ rosca Curta de 3/4 

para mangueira de 3/4  

Cód. CNX1040 

 
Conexão Reta c/ rosca de 3/4 rosca 

Curta para mangueira de 1”  

Cód. CNX1050 

 

 

 

  



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a1

3 

PORCAS 

 
Porca de G1”1/4 Passante  

Cód. POR1001 

 
Porca de G1”1/4 c/ Encosto  

Cód. POR1002 

 
Porca de 3/4 c/ Encosto  

Cód. POR1003 

 
Porca de 3/4 c/ Encosto c/ furo 

de 8mm  

Cód. POR1004 

 
Porca de 1/2 Passante  

Cód. POR1005 

 
Porca do Marcador de Linha  

Cód. POR1006 

 
Porca de 1/2 c/ Encosto  

Cód. POR1007 

 
Porca Lisa 11/16 p/ Porta Bicos 

10mm  

Cód. POR1008 

 
Porca de 3/4 Passante  

Cód. POR1009 

 
Porca Sextavada 11/16 p/ 

Porta Bico Antigotejo  

Cód. POR1010 

 
Porca de 1” Passante  

Cód. POR1011 

 
Contra Porca do Porta Bico “T” 

e “L” c/ Rosca 11/16  

Cód. POR1015 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a1

4 

 
Porca Lisa 11/16 p/ Porta Bicos 

24mm  

Cód. POR1016 

 
Porca de 1” c/ Encosto  

Cód. POR1017 

 
Porca c/ rosca 3/8  

Cód. N0102-01  

 

Porca Média rosca 11/16 

 Cód. N0102-03  

 

Porca Média rosca 3/8  

Cód. N0102-04 

Agitador Hidráulico 

 
Agitador Hidráulico de Pulverizadores 

90° de 2,0mm  

Cód. AGH1009  

 

Agitador Hidráulico de Pulverizadores 

90° de 3,0mm  

Cód. AGH1010  

 

Agitador Hidráulico de Pulverizadores 

90° de 5,0mm  

Cód. AGH1011 

 
Agitador Hidráulico de Pulverizadores 

Reto de 1,2mm  

Cód. AGH1001 

 

 Agitador Hidráulico de Pulverizadores 

Reto de 1,5mm  

Cód. AGH1002  

 

Agitador Hidráulico de Pulverizadores 

Reto de 3,0mm  

Cód. AGH1004  

 

Agitador Hidráulico de Pulverizadores 

Reto de 5,0mm  

Cód. AGH1005 
  



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a1

5 

Filtros 

              

 
Filtro de Linha 3/4  

Refil de 1 anel  

Saída de 3/4 e 1/2  

Cód. FLL1001  

Cód. Similar Jacto 853481  

Pressão Max. 200 LBF/POL²  

Capacidade Filtr.100L/MIN  

Polipropileno 

 
Filtro de Linha 3/4  

Refil de 2 anéis  

Saída de 3/4 e 1/2  

Cód. FLL1005 

 Cód. Similar Jacto 445080  

Pressão Max. 200 LBF/POL²  

Capacidade Filtr.100L/MIN  

Nylon com fibra 
 

 
 

  

  

Filtro de Sucção de 1”1/4 Arag c/ Refil  

Filtro de Sucção c/ Válvula  

Capacidade de 80L-120/MIN  

Cód. FLS1001 

Filtro de Alta Pressão 3/4  

Saída de 3/4 e 1/2  

Cód. FAP1001  

Cód. Similar Jacto 752816  

Pressão Max. 725 LBF/POL² 

Capacidade Filtr.200L/MIN 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a1

6 

  

  

  

  

  

    

Filtro de Abastecimento do    

Pulverizador Costal 130mm  

Altura 160mm  

Cód. FLT1001 

Cód. Orig.942920  

    

  

  

  

 
Filtro de Abastecimento  

para Tanque 255mm    

Altura 115mm Aberto  

Cód. FLT1002  

Cód. Orig.300315  

  

Filtro de Abastecimento 

Filtro de Abastecimento para 

Tanque do Condor  

Altura 230mm  

Cód. FLT1008  

 

Filtro de Abastecimento para 

Tanque 255mm  

Altura 115mm Fechado  

Cód. FLT1015  

 

 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a1

7 

Tampas 

 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Tampa de Abastecimento 255mm 

Respiro  

Cód. TMP1001 

Tampa de Abastecimento 255mm 

Aro/Respiro/ Anel  

Cód. TMP1003  

Cód. Orig.3510221 

Tampa de Abastecimento 255mm 

Aro/Anel/Filtro115mm/Tampão  

Cód. TMP1002 

Tampa de Abastecimento 255mm 

Aro/Anel/Filtro115mm/Lava Frasco 

Cód. TMP1004 

Tampa do Condor 600 L C/ Filtro 

de Abastecimento/ Tampão Altura 

230mm  

Cód. TMP1012 
Tampa do Pulverizador 

Costal  

Cód. TMP1009  

Cód. Orig.20527 

Tampa Inferior do Tanque 

Jacto  

Cód. TMP1026  

Cód. Orig.900761 c/ Anel 

Tampa de 6” para 

Reservatório de água  

Cód. TMP1008 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a1

8 

Tampões 

 

 
 

 

 
Tampão de 1” c/ Rosca  Tampão de 1”x1/4 c/  

Fêmea    Rosca Fêmea  

Cód. TAM1004   Cód. TAM1005  

  

 

 

 

 

 

 

 

Tampão de 3/4 c/ Rosca  Tampão de 1” Rosca   

Fêmea                  Macho 

Cód. TAM1006                Cód. TAM1003  

  

 

Tampão de G 3/4 c/rosca 

Macho  

Cód. TAM1007  

  

       

Tampão de 1/2 c/ Rosca 

Fêmea  

Cód. TAM1001 

Tampão de 1/2 c/ Rosca 

Macho  

Cód. TAM1002 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a1

9 

 Refis 
 

Refil de Filtro de Linha modelo Jacto Copo Longo  

Cód. RFL 1005/50 Malha 50 

Cód. RFL 1005/80 Malha 80  

Cód. RFL 1005/100 Malha 100  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

Refil do Filtro de Linha  

Modelo Banjo c/ anel  

Malha 50  

Cód. RFL1001  

  

 
Refil do Filtro de Linha 2 anéis  

Cód.RFL1008 Malha 50  

Cód.RFL1002 Malha 80  

Cód.RFL1010 Malha 100  

    

 

  

  

  

  

Refil do Filtro de Alta 

Pressão 

Cód.RFL1005 Malha 50  

Cód.RFL1004 Malha 80  

Cód.RFL1017 Malha 100  

 

Refil para Filtro de Sucção 

de 1”1/4  Malha 32  

Cód. RFL1006  

Cód. Orig.3122008030 

Refil Linha Banjo  

Malha 50  

Cód. RFL1013  

 

 

Refil do Filtro de Linha   

Cód.RFL1009 Malha 50   

Cód.RFL1007 Malha 80 

Cód.RFL1003 Malha100 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a2

0 

 

 

 

  Roldanas 

  

Roldana Grande Mastro    Roldana Menor 40mm  

Cód. ROL1001      Cód. ROL1002  

Cód. Orig.769091  Cód. Orig.769083  

     

   

Roldana Média 67mm    Roldana Média Lisa 67mm  

Cód. ROL1003  Furo central 08mm   
Cód. Orig.846519  Cód. ROL1004  

     

 Roldana Rolete do Cabo de Aço 

Cód. ROL1005 

Cód. Orig.770610 

 

 

Rolete 

Cód. ROL1006 67mm 

Cód. ROL1007 88,4mm 

 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a2

1 

  Porta bico 

 
Porta Bico Antigotejo Unijet c/ 

engate rápido, em Viton. 

Cano 3/4 e 1/2 

Cód. 8234025 

 

 
Antigotejo Terminal L 

Rosca 11/16 para mangueira de 1/2 

Cód. POB1001 

 
Antigotejo Intermediário T 

Rosca 11/16 para mangueira de 1/2 

Cód. POB1002 

Cód. Orig.482182 

 
Porta Bico Intermediário T c/ rosca 11/16 

para mangueira de 1/2 c/porca 11/16 

Cód. POB1010 

Cód. Orig.482208 

 
Porta Bico Terminal L 3/8 c/ Porca 

11/16 

Cód. POB1016 

 
Terminal L c/ rosca 11/16 para 

mangueira de 1/2 c/ Porca 11/16 

Cód. POB1025 

Cód. Orig.495473 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a2

2 

 
Porta Bico Intermediário T 3/8 c/ 

Porca 11/16 

Cód. POB1026 

 

 
Porta Bico Terminal L 3/8 c/ Porca e 

Contra Porca 

Cód. POB1032 

 
Porta Bico Terminal L 1/2 c/Porca e 

Contra Porca 

Cód. POB1033 

 

 
Porta Bico Intermediário T 1/2 c/Porca e 

Contra 

Cód. POB1034 

 
Porta Bico Intermediário T 3/8 c/ Porca e 

Contra 

Cód. POB1035 

 
Porta Bico Antigotejo Bijet c/Engate 

Rápido 

Cód. POB1027 

Cód. Orig.482224 

  



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a2

3 

 
Porta Bico Antigotejo Trijet  

c/ Engate Rápido, em Viton  

Cano 3/4 e 1/2 

Cód. 8244108 

 

 
Porta Bico Antigotejo Quadrijet c/ Engate 

Rápido, em Viton  

Cano 3/4 e 1/2 

Cód. 8244086 

 
Porta Bico Antigotejo Pentajet c/ Engate 

Rápido, em Viton Cano 3/4 e 1/2 

Cód. 8244154 

 

 
Adaptador 

 
Duplicador rosca 1/4 x 2 Engate Rápido 

 
Suporte para cano de 1/2 Náilon 

Cód. N3311-1/2 

 

Suporte para cano de 3/4 Náilon 

Cód. N3311-3/4 

 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a2

4 

  

Bicos 
 

Bico Jato Cônico 80° Poliacetal 

    

 

   

  

Bico Jato Plano Anti-Deriva Poliacetal 
  

  

 

 Bico Jato Plano Baixa Deriva Poliacetal 

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Bico Cone Vazio 80 -   0067 Cód. NCH80 - 0067   

  

Bico Cone Vazio 80 - 010   Cód. NCH80 - 010   

  

Bico Cone Vazio 80 - 015   Cód. NCH80 - 015   

  

Bico Cone Vazio 80 - 020   Cód. NCH80 - 020   

  

Bico Cone Vazio 80 - 025   Cód. NCH80 - 025   

  

Bico Cone Vazio 80 - 030   Cód. NCH80 - 030   

  

Bico Cone Vazio 80 - 040   Cód. NCH80 - 040   

  

Bico Cone Vazio 80 - 050   Cód. NCH80 - 050   

  

  

  

  

Bico Leque c/ Indução de Ar 110 - 010   Cód. NAA110 - 010   

  

Bico Leque c/ Indução de Ar 110 - 015   Cód. NAA110 - 015   

  

Bico Leque c/ Indução de Ar 110 - 020   Cód. NAA110 - 020   

  

Bico Leque c/ Indução de Ar 110 - 030   Cód. NAA110 - 030   

  



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a2

5 

 

 
 

Bico Defletor Jato Plano Poliacetal 
  

   

  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Bico Leque BD 80° 010  Cód. NA80 - 010   

  

Bico Leque BD 80° 015  Cód. NA80 - 015   

  

Bico Leque BD 80° 020  Cód. NA80 - 020   

  

Bico Leque BD 80° 030  Cód. NA80 - 030   

  

Bico Leque BD 80° 040   Cód. NA80 - 040   

  

Bico Leque BD 110° 010  Cód. NA110 - 010   

  

Bico Leque BD 110° 015  Cód. NA110 - 015   

  

Bico Leque BD 110° 020  Cód. NA110 - 020   

  

Bico Leque BD 110° 030  Cód. NA110 - 030   

  

Bico Leque BD 110° 040  Cód. NA110 - 040   

  

Bico Leque BD 110° 050  Cód. NA110 - 050   

  

Bico Leque BD 110° 060   Cód. NA110 - 060   

  

Bico Leque BD 110° 080  Cód. NA110 - 080   



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a2

6 

 

Filtro do Bico  

 

Filtro Ranhurado Polipropileno 

  

 
Filtro Ranhurado 0,5mm 

Cód. N0156-0,5 

   

    

  

  

  

  

  

  

Bico Defletor 010 -   Ângulo 140°  Cód. NBE - 010   

  

Bico Defletor 015 -   Ângulo 140°  Cód. NBE - 015   

  

Bico Defletor 020 -   Ângulo 140°  Cód. NBE - 020   

  

Bico Defletor 030 -   Ângulo 140°  Cód. NBE - 030   

  

Bico Defletor 040 -   Ângulo 140°  Cód. NBE - 040   

  

  

    

  

    

  

  

  

  

Filtro Malha Aço Inox 100  Cód. N0155 - I100   

  

Filtro Malha Aço Inox 80  Cód. N0155 - J80   

  

Filtro Malha Aço Inox 50  Cód. N0155 - I50   

  



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a2

7 

Capas 
 

Capas c/ Engate Rápido Polipropileno  
  

  

  

    

Capa para Bico Vermelha c/ Engate Rápido    

Cód. CPB1001    

Cód. Orig.350686  

     

  

 

 

 

  

 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

Capas c/ Engate Rápido Polipropileno 

    

  

  

  

Capa para Bico Leque  Cód. N0102 - 02 / 1   

  

Capa para Bico Leque  Cód. N0102 - 02 / 2   

  

Capa para Bico Leque  Cód. N0102 - 02 / 3   

  

Capa para Bico Leque  Cód. N0102 - / 02 4   

  

Capa para Bico Leque  Cód. N0102 - 02 / 5   



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a2

8 

    

  

 

  

 
    

 
    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Capa para Bico Cone  Cód. N0102 - / 05 1   

  

Capa para Bico Cone   Cód. N0102 - 05 / 2   

  

Capa para Bico Cone   Cód. N0102 - 3 05 /   

  

Capa para Bico Cone   Cód. N0102 - 05 / 4   

  

Capa para Bico Cone   Cód. N0102 - / 5 05   

  

Capa para Bico Cone   Cód. N0102 - 05 / 6   

  

  

  

  

Capa para Bico Cone Cerâmico  Cód. N0102 - / 07 1   

  

Capa para Bico Cone   Cerâmico   Cód. N0102 - 07 / 2   

  

Capa para Bico Cone   Cerâmico   Cód. N0102 - 07 / 3   

  

Capa para Bico Cone   Cerâmico   Cód. N0102 - 4 / 07   

  

Capa para  Bico Cone   Cerâmico   Cód. N0102 - 07 / 5   

  

  

  

  

Capa p/ Bico AVI - EXA - ADIA - DF  Cód. N0102 - 08 / 1   

  

Capa p/ Bico AVI - EXA - ADIA - DF  Cód. N0102 - 08 / 2   

  

Capa p/ Bico AVI - EXA - ADIA - DF  Cód. N0102 - 08 / 3   

  

Capa p/ Bico AVI - EXA - ADIA - DF  Cód. N0102 - 4 08 /   

  

Capa p/ Bico AVI - EXA - ADIA - DF  Cód. N0102 - 08 5 /   

  



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a2

9 

  

 

 

 

 

 

Capas c/ Engate Rápido Polipropileno 

  

  

 

 

 

  

 

  

  

  

  

  

  

  

    

  

  

  

  

Capa Multibico  Cód. N0102 - 06 / 1   

  

Capa Multibico  Cód. N0102 - 2 / 06   

  

Capa Multibico  Cód. N0102 - 06 / 3   

  

Capa Multibico  Cód. N0102 - 4 / 06   

  

Capa Multibico  Cód. N0102 - 06 / 5   

  



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a3

0 

Vedações  
 

 
Anel de Conexão Reta do Filtro 

de Linha para mangueira de 1/2, 

5/8 e 3/4 

Cód. ANL1001 

 
Anel de Vedação de 3/4 

Cód. ANL1002 

 
Anel de Vedação de1”1/4 

Cód. ANL1003 

 
Anel de Vedação de 1” 

Cód. ANL1004 

 
Anel de Vedação de 1/2 

Cód. ANL1005 

 
Anel de Vedação de 255mm 

p/Tampas 

Cód. ANL1007 

 
Anel do Corpo de Filtro de Linha 

Cód. ANL1008 

 
Anel do Refil do Filtro de Alta 

Pressão 

Cód. ANL1009 

 
Anel do Copo do Filtro de Alta 

Pressão 

Cód. ANL1010 

 
Anel do Refil do Filtro de Sucção 

de 1”1/4 

Cód. ANL1011 

 
Anel do Copo do Filtro de 

Sucção de 1”. 

Cód. ANL1012 

 
Anel Oring do Copo do Filtro de 

Linha ¾ Modelo Jacto 7988 

Cód. ANL1013 

 
Anel Oring p/ Conexão Reta 

1”1/4 Filtro de Sucção 

Cód. ANL1021 

 
Anel Oring do Refil 01 anel 

Cód. ANL1022 

 
Anel Oring do Refil 02 anéis 

Cód. ANL1023 



 

 

www.pulvemaq.com.br   
 

P
ág

in
a3

1 

 
Anel Oring do Copo Filtro de 

Linha 

Cód. ANL1024 

 
Anel Verde Bijet Maior 

Cód. ANL1025 

 
Anel Verde Bijet Menor 

Cód. ANL1026 

 
Junta para Capa de Bico c/ 

Engate Rápido 

Cód. JNT1001 

 
Junta para Capa de Bico c/ 

Engate Rápido Modelo Jacto 

Cód. JNT1002 

 
Diafragma do Antigotejo Bijet e 

Monojet 

Cód. DAG1001 

Cód. Orig.725069 

 

 

 
Junta p/ Capa Engate Rápido 

Cód. N0102-J 

 

Junta de Viton p/ Capa Engate Rápido 

Cód. N0102-JV 

 

Junta de Capa Engate Rápido p/ discos de Poliacetal 

Cód. N0102-JD 

 

Membrana Antigotejo de Viton  

Cód. NU201-07V 

 

Membrana Antigotejo de EPDM  

Cód. NU201-07 

 

Oring p/ Capa ATR  

Cód. 500000.17N 

 
Vedador do Porta Bico Bijet 

Cód. VDR1003 

  


